
答え(                     　　　    )
式

答え(                     　　　    )
式

(1)   　　　　　　　　 (2)  　　　
5 9

+ 2 3 7
7 9 6

7 2 5
− 2 6

4 8 9

次の計算をしましょう。

とく点

100点                    
　まとめテスト２ たし算とひき算の筆算

次の問いに答えましょう。（1問5点×10＝50点）                     （1問10点×2＝20点）                     

日付(        月         日        曜日   )  名前 (                                         ）

次の筆算で，■ でかくれている数字をかきましょう。

答え（　　　　　　　） 答え（　　　　　　　）

（1問15点×2＝30点）                     

　　たかひろくんの家から学校まで 1280 m，学校から公園まで  

　　2575 mです。家から公園まで行くと何m歩くことになります 
　　か。

(1) (2) (3)

(4) (5) (6)

(7) (8)

(9) (10)

 　
4 0 2

− 1 8 0
 　

6 9 5
+ 2 7 8

 　
3 6 9

− 3 2 2

 　
7 2 7

− 6 6  　
3 7 2

+ 9
 　

3 0 0
− 1 9 2

 
5 7 2 7

+ 8 6
 

1 2 9 2
+ 8 1 8 3

 
7 3 2 2

− 6 8 5
 

4 2 3 3
− 3 7 5 9

(2)

(1)

ひろと君は，526 ページある本をよんでいます。いままでに  

238 ページよみました。あと何ページのこっていますか。

たし算とひき算の筆算

１ ２

３


